

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

पृष्ठ : 8 अंक : 347

शुक्रवार 26 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपए

- 1. Delhi: राजधानी में लोगों को लगेगा महंगाई का कहर: 10 फीसदी तक बढ़ सकते हैं बिजली के दाम; DERC ने दी गंजंत्री
- 2. Odisha Accident: ओडिशा के गंजम में गीषण बस दुर्घटना में 12 लोगों की मौत, सात घायल; सीएन के क्रिया मुआवजे का एलान

मानसून की जोरदार इंट्री

छिंदवाड़ा, सिवनी, बालाघाट में अति भारी बारिश का अलर्ट दमोह में शादी का टेंट गिरा, 8 घायल

भोपाल। मध्यप्रदेश में तेज रफ्तार से आने के 24 घंटे में ही मानसून ने भोपाल में जोरदार इंट्री की। एक्झिक्यूटिव 6.30 बजे से रात 8.30 बजे तक सीजन की सबसे तेज रफ्तार से बरिश हुई। 2 घंटे में ही 3 घंटे पानी बरस गया। दमोह में तेज आंधी-पानी के बीच शादी का टेंट गिरा। दमोह जिले अस्पताल के डॉक्टर अमित कुमार के मुताबिक, 'टेंट गिरने की वजह से लगभग 7-8 लोगों को अस्पताल लेना पड़ा। एक की स्थिति गंभीर थी, जिसे अक्सर देर मिल गया है। बाकी लोगों को स्थिति ठीक है।' बताया जा रहा है कि शादी के दौरान दमोह में जबरन नुका पानी के बीच वीथी बर्दस्त में चल रहा था।

में बूंदपायी होने का अनुमान है। मानसून के एक्टिव होने से बिजली गिरने के मामले भी बढ़ सकते हैं, इसलिए मौसम विभाग ने एडवाइस जारी की है।

भोपाल में 29 जून तक रेबी रैल

राजधानी भोपाल में 29 जून तक रेबी रैल होने की संभावना है। 26 जून से लगातार बारिश होने की वजह से 29 जून तक रैल चलने में बाधा पड़ेगी। 27 जून को प्रारंभिक रैल, 28 वीं को भोपाल में आ रहे हैं। इस दौरान भी बारिश हो सकती है।

जून जिलों में 4 दिन बारिश

भोपाल, छिंदवाड़ा, रायसेन, सीहोर, जिला, नर्मदापुरम, बैतूल, हटा, अक्सर, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा, मंडला सबसे बड़े जिलों में लगातार तीन से चार दिन भारी बारिश हो सकती है।



जून जिलों में भारी बारिश

26 से 29 जून के बीच सीहोर, नर्मदापुरम, बैतूल, हटा, उज्जैन, देवास, शाजापुर, अगर-मालवा, मंडला, अक्सरपुर, नरसिंहपुर, छिंदवाड़ा, सिवनी, मंडला, बालाघाट में भारी बारिश हो सकती है। डाई से चार दिव तक बारिश होने का अनुमान है।

बालाघाट के रास्ते मानसून का नया में प्रवेश

अधिकांश तब तारीख से आठ दिन के विराम के बाद रजिमा दोवार दक्षिण-पश्चिम मानसून ने बालाघाट, अक्सर जिलों के रास्ते प्रदेश में प्रवेश दे दी है। 13 रात में तीव्रता बढ़ 24 जून को प्रदेश में मानसून आया है। मौसम वैज्ञानिक के मुताबिक

कॉमन में अलग-अलग स्थानों पर तीन मौसम प्रणालियां बनी हुई हैं। अरब सागर, बंगाल की खाड़ी से लगातार नमी मिलने से अगले 48 घंटे के दौरान मानसून प्रदेश के आगे हिस्से को कवर कर सकता है। उषर, रजिमा सुबह साढ़े आठ बजे से रात साढ़े पांच बजे तक कालम में 25, सखन में 24, गुज में 18, छिंदवाड़ा में 12, धार में सख, इंदौर में 4.9, खारोन में तीन, उज्जैन में दो, भोपाल में 1.5, सागर में 0.8, रजिमा में 0.3 मिलीमीटर जमा हुई। राजगढ़ में बूंदपायी हुई।

5 दिन तक सखता है बारिश का दौर

सिवनी, मंडला, छिंदोरी, अनुपम, सिरीगढ़ी जिलों में पड़ने लगा है। लगातार नमी मिलने के कारण मानसून के आगे बढ़ने के लिए परिस्थितियों भी बहाली अनुकूल है। मौसम विभाग के अनुसार एक्झिक्यूटिव का कवर, नर्मदापुरम, राहडो, रीवा, भोपाल, उज्जैन, इंदौर एवं जबरन सीमा के जिलों में गरज-चमक के साथ बवंडर होने की संभावना है। एक-एक कर वर्षा का सिलसिला पांच दिनों तक चल सकता है। इस दौरान आलीशान, इन्डुआ एवं सगर में चारों वर्षों की पैदावार भी खरी को गह है।

अरब सागर, बंगाल की खाड़ी में मौजूद है परतवात

कॉमन में विस्तारपूर्वक उष्ण प्रदेश के मध्य में दबा के ऊपरी भाग में चक्रवात के रूप में बन हुआ है। ओडिशा और उसके लगे ओडिशा प्रदेश के उत्तर पर हवा के ऊपरी भाग में एक चक्रवात बन हुआ है। इसके एक्झिक्यूटिव को कम दबाव के क्षेत्र में परिवर्तित होने की संभावना है। उषर-उषर गुआर सागर एवं उसके लगे अक्सर पर भी हवा के ऊपरी भाग में एक चक्रवात बन हुआ है।

उफ...रेल प्रशासन को नहीं दिखती आम जनता की तकलीफ

जरा सी बारिश में भर जाता है म्याना इंटरब्रिज में पानी, डेड वॉर्किंग को ट्रैक्टर-ट्रॉली से निकाल

● छिंदवड़िया पुर रिपोर्ट
गुवा। प्रशासन स्थिति जिले में भी रजिमा को मानसून में दमक दे दी। जिले के सभी इलाकों में रजिमा को बारिश हुई। सुबह 8.30 बजे से शाम 5.30 बजे तक 16 मिमी बारिश बरस गई। एक-एक जहां मानसून से किसानों के चेहरे खिल गए, वहां दूसरी तरफ कुछ इलाकों में नागरिकों को परेशानी का सामना करना पड़ा। सबसे ज्यादा दिक्कत प्रशासन रजिमा इंटरब्रिज से पानी भरने में हुई। यहाँ एक ट्रैक्टर को उल्टे कर पानी की मदद में ट्रैक्टर-ट्रॉली की मदद से डेड वॉर्किंग को ब्रिज पर करवाया

गया। वहाँ शहर में सीवर लाइन के लिए छोटी भी सड़क अब पानी मिलने से कीचड़ में बदली हो गयी। ऐसे में यहाँ कई बाढ़ग्रस्त हुए।
जहां दो कि रजिमा को जिले में मानसून ने दमक दे दी है। जिले के लगभग सभी इलाकों में मानसून बारिश हुई। हालांकि, किसी भी इलाके में बहुत तेज बारिश नहीं हुई। सभी जगह रिजिमा-पश्चिम बारिश हुई है। इसी के साथ ही किसानों ने भी बौखंडी शुरू कर दी है। हर इलाके में बौखंडी शुरू हो गयी है। इस बार संभवतः का पक्का बहने को संभावना है। वहीं मकस भी संभावना भी काफी



मध्य में किसान कर रहे हैं। दो घंटे पहले रीवा एम्प्लोयमेंट म्याना में बारिश होने के कारण रेलवे अंडर ब्रिज में पानी भर

गया पानी एक्टिव होने के कारण कई घंटे तक अवागमन बरिदा रहा। म्याना जंक्शन, लालपुर, नर्सरपुर, अतोकरपुर, चंदी

को जोड़ता है। बहा में कि यह कोई नई समस्या नहीं है। जब से अंडर ब्रिज बंद है उसी कारण से म्याना स्थानीय को समस्या का सामना करना पड़ रहा है।
रजिमा की अंडर ब्रिज में पानी अधिक होने के कारण पुर कुवारा निवासी म्याना की डेड वॉर्किंग क्रॉसिंग के समथ फंसी। मुसक पूरा कुवारा का दो दिन पहले भरीया घाट पर एसोडेड हुआ था। रजिमावर में इलाज के दौरान मुसकी मोती हो गयी थी। रजिमावर से बाँधी एक्झिक्यूटिव के बरा म्याना रेलवे जंक्शन में अंडरब्रिज में पानी भरने के कारण 2 घंटे बाँधी फंसी

रही। बाद में श्रापीनों ने ट्रैक्टर को म्याना से घर तक बाँधी को पधुवाया। अंडर ब्रिज के पानी में कई घंटे बंद हो कर विनको श्रापीनों की मदद से थक्का ठेकर बाहर निकाला गया। दो जिल्हा बाहन वाकफें ने जून जौधिम में डाम कर देलेने क्रॉसिंग पर की डाम प्रचारी म्याना विनोद स्थि चौहन ने पक्का कि किसी खेत वाले ने पानी का बरत बंद कर दिया था, जिससे दूर तक पानी अंडर ब्रिज में पड़ने शुरू था।
पुन जिला नगर निगमोस रता था उससे दोपुन पानी अंडर ब्रिज में आ रहा था। जिला प्रशासन ने जेडकी के माध्यम से पानी को निकाली कइती।

अमरनाथ यात्रा के लिए 175 यात्रियों का पहला जत्था रवाना

● भगवान भोले शंकर के जयकारों से गुंजा रेलवे स्टेशन

नरो से बचने के लिए बच्चों को शिक्षा के साथ संस्कार देना भी जरूरी

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

इंडिया। बच्चों में शिक्षा के साथ संस्कार देना भी जरूरी है। केवल शासन के जरूरी संस्कार से नरो को समान नहीं किया जा सकता। मुद्दाओं को नरो से बचाने के लिए शहर के विभिन्न सामाजिक संगठन मिलकर, एक ट्रेनिंग कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम में विभिन्न विभाग, निजता प्रशासन, नाराटोटिक्स तथा पुलिस विभाग, के सहयोग से पहले जागरूकता अभियान तथा बाद में नारा मुक्ति संहिता अथवा पंजीयिधिर्वाय संघर्षावत को जार। शहर के विभिन्न संगठन मिलकर, पुलिसवर्ल पौष एंड सोशल डेवलपमेंट सोसाइटी के मार्गदर्शन में नाराओं को नरो को लत से बचाने के लिए सार्थक प्रयास करेंगे।

● हमारे देश में करीब 13 प्रतिशत लोग नरो के आदी

पौरुध भूमिगतिकावर्त अ. रणजयन उदयन ने बतल कि नारा विपक्षियों समुदाय है। समग्र विपक्ष जनर कर रहा है किन्तु नारा ही नारा नरो भी बढ़ता जा रहा है। विपक्षवर्ल एक विपक्षित समुदाय में नरो को लेकर विज्ञा भी बढ़ती जा रही है। भारत में करीब 13 प्रतिशत लोग नरो के आदी है नरो है। नरो का वरिधर करने वाले बहने है कि नारा बढ़ता रहा। उन्होंने बतल कि शासन तथा शासकीय विभाग नारा खत्म नहीं कर सकते, इसके लिए समाज के विभिन्न संगठनों पर संवेगवर्ती लोगों को संवेदित होकर समुदाय प्रयास करना होगा। कर्षवर्ल नरो में एंडर सार्थक कार्यवर्ल अ. अमित शर्मा, डॉ. राहुल मराठ, पूरु शिवाईअई वरिध थीरर, डॉ. एरुपम होत्तर, दिगंबर अ. समुदाय बूदा रक्षित के रणुध अरु नरो नरो ज्ञान, मुनिर भीरु, डॉ. अरुत आरु, रामेश्वर गुजु, मुहुड कुलकर्णी अरु ने भी संवेधित किया ।

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

इंडिया। पौरुध अमरनाथ यात्रा के लिए देशभर से भगवान भोलेनाथ के भक्तों के रवाना होने का मिश्रितसिख शुरू हो गया है। इसी कड़ी में रणेशर को जनि उपकरक मंडल के लखकरभन में अमरनाथ यात्रा के लिए शहर का पहला जत्था निजामुदीन एरुसरीस से जम्मु के लिए रवाना हुआ। इस दौरान तेलने स्टेशन भगवान भोले शंकर के जयकारों से गुंज उठा। यात्रा संवेकक प्रदरुण अरुवलन ने बताया कि यात्रा का आयोजन निरंतर 14 वर्षों से कर रहे हैं। यात्रा में वैष्णवेली के दर्शन, लिखकरांडी के दर्शन कर कालदरन के लिए बसों से रवाना होंगे। यात्रा के राख नी फीट ऊंचा विरुल भी ले जाया जा रहा है, जो यात्रा अमरनाथ को सम्पिनत किया जाएगा। सभी यात्रा खबर अमरनाथ के दर्शन । गुजार्ब के पहले जलने में करे।



किवा जोरदार स्वागत

सभी 175 बहदुओं का जोरदार स्वागत गीरुध नरो में रणेश गुजु, भवेश गुजु, गीरुधन ररर के अरुवर्ल रान एरु मनीज बहदी ने किया। यात्रा का आयोजन प्रदरुणी भूय रने करती है। शास में रानी भानी का सवेदित सजुन रहने है।

मत्स्य गुलाबी पधरावणी यात्रा में छाये रहे रामस्नेही छत्रीबाग रामदास पर दातुगलस का मत्स्य गुलारंभ, गोटाकुड रामदास से निकली यात्रा

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

इंडिया। अंतराष्ट्रीय रामस्नेही संघर्षण के आरंभ में, जगदगुरु मत्स्य गुला रामदास महाराज के सानिध्य में छत्रीबाग रामदास पर होने वाले चत्वारस का शुरुआत अरु सुखर गीरुकुंड रामदास से निकली भूय पधरावणी यात्रा के साथ हुआ। गुलाबी परिधान में सभी-सर्वे प्रकृष हमार से अरुकि भक्तों ने पूरु जोश एरु उत्साह के साथ इस यात्रा में अपनी भागीगीरुई करई कर्दाई। आरंभर् यस्वामी रामदास महाराज गीरुकुंड से खजुरी गावार्, गोलन मंदिर, पीपली गावार्, भवन गावार्, सांठा गावार् , नरसिंह गावार्

अरु छत्रीबाग रामदास तक पूरु समय वरुध चलने अरु शहर के भक्तों को शुरुआतिय प्रदान किए। रामस्नेही संघर्षण के इरुशार्भ में खड अरु तक कि सबसे बहदी, दिख्य अरु अनुभूति पधरावणी यात्रा मानी जा रही है। गीरुकुंड रामदास पर सुखर से ही गुजुवर्ल यात्रा, कुजु, धोती या फारुमा अरु जेकेट पहने पूषण अरु तुकनने परिधान में महिलाओं का आरुभन शुरू हो गय था। जगदगुरु स्वामी रामदास महाराज गीरुकुंड रामदास के अरुकि कश से जैसे ही अरने भक्तों के साथ पहुंचे, वहां मौजूद मंगल करारवणी महिलाओं ने

जगुवर्ल के बीच उनकी अरुवर्लनी करी। रीरुकुंड भोगदास कैरने उनकी एक इरुकर को केरु करने के लिए पपक उठाई। बहदुवर्लुओं ने उनके आते-आते कणरुट (पगमंडे), विखडरु अरु बैरुवावों पर भजनर्ल को मनोरनी धुनर्ल के बीच अरुन-अरुन सभुर्ल में मिलाता पुरुवर्ल का नृत्य शुरू हो गया। यह नृत्यवर्ल छत्रीबाग रामदास तक निरंतर चलता रहा। खजुरी गावार् में महापूरे पुरुषीय भर्षण, विशाकरक मालिनी गैरुड, राजबहाडु पर विशाकरक अकरस विजयवर्णनी एरु छत्रीबाग रामदास में वैष्णव विषावर्ल के कुवर्लविर्ल पुरुषीय पगरेने के लिए शुरुक का अरुनंदन कर उनके शुरुआतिय प्रान्त किए।

प्रतिभावान दिवांगम विद्यार्थियों का समागम

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

इंडिया। सामाजिक न्याय विभाग द्वंदर तथा समुदुर्द बहना विकास एरु अनुभूतक मंडल संख्य सम्य दारा कर्ने होरु द्वंदर में रकषण दिवस के अरुवर्ल पर प्रतिभावान दिवांगम विद्यार्थियों का समागम आयोजित किया गया। इस समारोह में संसद करुल लालकनी, महापूरु पुन्यविन भावित अरु कणरुट अ. डीरुवराज डरु ने दिवांगम विद्यार्थियों का सम्मन किया। इस अरुवर्ल पर उरुनेर् दिवांगम विद्यार्थियों के लिख अरुक सीगात देने की धीषणा की। इस अरुवर्ल पर अरुत भिन्न तथा संसुज संघालक सामाजिक न्याय श्रीमती सुश्रिता तिारी केक आरु भी उरुवर्लित थे।

सैकड़ों वकीलों की प्रैक्टिस खतरे में राज्य अधिवक्ता परिषद ने दी चेतावनी

● 30 सितंबर 2023 से पहले भरना होगा घोषणा पत्र वा सत्यान फार्म

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्टें

इंडिया। इरुने के रीरुकुंड कर्नेले भी सतन खतरं में है। इन कर्नेलों ने खर-नार मीकर दिर जाने के

बाद भी एक तक न तो सतन का सत्यान करारण है, न इस संघर्ष में घोषणा पत्र भरा है, न इस अरुवर्लक परिषद ने ऐसे सभी कर्नेलों को 30 सितंबर 2023 तक का सत्यान दिख है। इरुने कर्द भी ये कर्नेले घोषणा पत्र नहीं जमा करती हैं वा सतन सत्यान नहीं करवाते हैं जो उरुनेर् अधिवक्ता खतरं में यह उरुनेर्। ऐसे कर्नेलों को राज्य अधिवक्ता परिषद की अरु

से मिलने वाली अरुवर्लक सहायण अरु अरु योजनओं का सत्थ भी नहीं मिला। इंदर अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष गोपाल कर्चोवर्लिया अरु सचिव भरनरवा गुजुने में बताया कि सतन अधिवक्ता परिषद की प्रसारवर्लक सर्मिति ने सत्यान पत्र लिखा है। इरुने कर्द है कि बार कर्नेलेन अरु इरुने सर्मितिनेकेट एंड प्लेस

आफ प्रैक्टिस वेरिफिकेशन नियम 2015 के अरुवर्ल 1 अरुने 2011 के पूरु नामांकित अधिवक्ताओं को वेरिफिकेशन पत्रों भरना होगा। बह, 1 अरुने 2011 के बाद नामांकित अधिवक्ताओं को घोषणा पत्र अधिवक्ताओं को भेजना पत्र वेरिफिकेशन पत्रों अरु घोषणा पत्र भरने की अधिन तिथि 30 सितंबर 2023 है।

टाई आप साहस और निर्भीकता के साथ 'खोजी पत्रकार' के रूप में काट करना चाहते हैं...
अपने आसपास के भ्रष्टाचार-अपराध-अव्यवस्थाओं को उजागर करना चाहते हैं...
तो आइए हमारे समाचारपत्र/न्यूज वेबपोर्टल/यूट्यूब चैनल के साथ 'काइम रिपोर्टर' के रूप में काट करे।

कृपया हमारी वेबसाइट पर जाकर खुद को रजिस्टर्ड करें। वा फिर हमें आपका पूरा बायोडाटा मेल करें

www.dgr.co.in
www.detectivegroupreport.com
detectivegroupreport@gmail.com

(आपके सुझाव/लेख/न्यूज/सूचना का सदैव स्वागत है.)

व्यक्तित्व विशेष

सेकेंड लेफ्टिनेंट रामा राघोबा रामे

(जन्म: 26 जून, 1918 - मृत्यु: 11 जुलाई, 2011)
पारवती चक्र से सम्मानित भारतीय सैनिक हैं। इन्हें एक सम्मान स्तर 1948 में मिला था। राघोबा रामे का जन्म 26 जून 1918 को भारत में ब्रिटेन के कलकत्ता शहर में हुआ था। उनकी प्रारम्भिक शिक्षा, शिक्षा के एक स्तर से शुरू हुई। उनकी शिक्षा के दौरान वे भारतीय सेना में शामिल हुए और वे एक सैनिक के रूप में कार्य करने लगे। उन्होंने 1930 में भारतीय सेना में शामिल हुए और वे एक सैनिक के रूप में कार्य करने लगे। उन्होंने 1930 में भारतीय सेना में शामिल हुए और वे एक सैनिक के रूप में कार्य करने लगे। उन्होंने 1930 में भारतीय सेना में शामिल हुए और वे एक सैनिक के रूप में कार्य करने लगे।



पारवती चक्र से सम्मानित भारतीय सैनिक हैं। इन्हें एक सम्मान स्तर 1948 में मिला था।

11/2/71



हाल-प्रिय-कामरा...

अध्यात्म जगत में गुरु का शारीर उपस्थित होना आवश्यक नहीं है, अपने गुरु के विचारों को स्मृति में रखकर उनसे संवाद करें।

संपादकीय

अफवाहों से घोल रहे जहर

जम्मू-कश्मीर में स्थानीय लोग सुरक्षा बलों के खिलाफ नफरत और संदेह से भरे रहते हैं और दशरथगढ़ को पनाह देते रहते हैं। अफवाहों के जरिए सबसे अधिक जहर घोसा जाता है युवाओं के मन में। उन्हें समझा दिया जाता है कि किस तरह सुरक्षा बलों ने उनके किसी परिजन के साथ ज्यादती की या हत्या कर दी। फिर वे आक्रोश में भर कर हाथों में बंदूक उठा लेते हैं। हाल में एक अफवाह को उस साक्षित कर दिया वह कि दो विधिकतकों ने अपने शव परीक्षण की रिपोर्ट में कहा कि उन्होंने कहा कि वास्तव में सुरक्षा बलों ने उन महिलाओं के साथ बलात्कार किया था। उसके बाद पूर्ण घाटी में तनाव का माहौल बन गया था और करीब डेढ़ महीने तक अशांति बनी रही। अब पता चला है कि उन महिलाओं के साथ बलात्कार हुआ ही नहीं, बल्कि उनकी मौत हुईने से हुई थी। बलात्कार की अफवाह इसलिए फैलाई गई थी कि स्थानीय लोगों को सुरक्षा बलों के खिलाफ भड़कवा जा सके। अब असत्यता समने आने के बाद दोनों विधिकतकों को बर्खास्त कर दिया गया है। हालांकि यह कोई पहली घटना नहीं है, जब उग्रदृष्टी तत्व बलात्कारी लोगों को प्रशासन और सुरक्षा बलों के खिलाफ भड़का कर अपनी साक्षियों को अज्ञात करने की कोशिश करते रहे। दरअसल, घाटी में प्रशासन और स्थानीय लोगों के बीच नज़दीकी इसीलिए नहीं बन पाती कि अत्याचारवादी और आतंकी संगठन वहां के लोगों के मन में यह बात भर चुके हैं कि सुरक्षा बलों की ज्यादती को वजह से ही उनके जीवन में शांति नहीं आ पा रही। सुरक्षा बलों की उग्र स्थानीय लोगों में आतंकीवदी की बना दी गई है। लोगों को बिना किसी सूचना के धरो से उठा लेना और फिर उनको कोई पता न चल पाया। बेगुनाह लोगों को भी गौरी मार देना, महिलाओं के साथ बलात्कार आदि के डिम्परे खूब प्रचलित हैं। अक्सर इन धाराणाओं को मानवाधिकार संगठनों की तरफ की बात मिलता रहा है। यही वजह है कि नागरिक अधिकारों से सुरक्षा बलों को हटाने की मांग लंबे समय से उठती रही है। इससे एक तरह से आतंकीवादी संगठनों को ही लाभ मिलता रहा है।

अर्थ किया है..!

तुझे पाने की कोशिश में कुछ इतना खो चुका हूँ मैं कि तू मिल भी अगर जाए तो अब मिलने का नाम होगा

- अरुणि बरेलवा

व्योतिषीय ज्ञान- विज्ञान

शनि 17 जून से हुए वक्री...

सबसे पहले रिश्ते खत्म करता है शनि !

शनि 17 जून 2023 से वक्री हो गए हैं। वक्री होने के 3 दिन पहले से शनि का प्रभाव प्रारंभ हो जाता है और फलस्वरूप समाप्त होने के 3 दिन बाद तक प्रभाव रहता है। शनि के बारे में अन्य एक यथार्थ माना जाता है कि वे कर्मफल दिखाते हैं और न्यायविधिगत कदमों के लेखन शनि का दूसरा नाम है कि वे जन्म-जन्म करी होते हैं जन्म-जन्म हमसे पहले जानकों के रिश्तों को प्रभावित करते हैं। शनि का प्रभाव के फलितक और बुद्धि को प्रभावित करते सबसे पहले उन पौरुष, लिंगी, यस्तुओं से शुरू करते हैं जो उन्हें सबसे ज्यादा शक्ति मिले हैं। यदि वह कोई विभवान से, कोई विभव रहता, विभव शक्ति, विभव विभवान, विभव पुरुष, वक्री ही नहीं है, यदि वह कोई विभव रहता है कि विभव से उनमें सम्बन्धित शनि वक्री हो जाते हैं। शनि वह सब अपनी जन्म शक्ति का प्रभाव करते हैं, यदि मृत्यु मजबूत बनकर, पुराने में रहकर अपनी छूट चुकी यस्तुओं का प्रभाव समझ सकते।



शनि 17 जून से 4 नवंबर तक वक्री रहेगा। इन 140 दिनों में अनेक परिवर्तनों के जानकों के रिश्ते खत्म होंगे, रिश्तों से भटकाव होगा, यह इसलिए होगा कि मृत्यु मृत्यु उन रिश्तों को समाप्त करता है, अपनी-पुण्यों का भेद कर सके और आगामी जीवन में उन रिश्तों को खत्म करने के लिए सज्ज हो सके। इसलिए यदि शनि के इस फलस्वरूप प्रभाव में आनेक कोई रिश्ता छूट रहा है तो निर्दिष्ट करें, भेद रखें, संभव करें, जो रिश्ता आनेक जीवन में पुनः नई उम्र, नई उम्मीदों, नए रिश्तों के साथ आएगा।

● किन पर प्रभाव ज्यादा

1. कुंभ राशि में अनेक कर रहे शनि की साक्षियों के कर, कुंभ और मीन राशि पर चल रही है।
2. कर्क और वृश्चिक राशि पर शनि का लक्ष्य बनाया गया चल रहा है। इन पर प्रभाव अधिक होगा।

सालों बाद सावन में बन रहे कई अद्भुत संयोग, इन 3 राशि के जातकों को मिलेगी सुख-समृद्धि!

सावन का महीना अपने साथ एक दुर्लभ और सूर्य योग लेकर आ रहा है जो तीन राशियों के लिए धन और समृद्धि लाएगा। हिंदू पंचांग के अनुसार, सावन में इस साल सातों वद दुर्लभ संयोग बन रहा है। निम्नलिखित सात वद दुर्लभ संयोगों को मिलेगा। इस साल सावन 59 दिनों का होगा और इस वद सावन में कुल 8 संयोग होंगे।



सावन लेकर आएगा। अपने रस्ते हस्तिकेत में बदलने और मीकरी के नए अवसर अपने दखलें पर दखल दे सकते हैं। वेन बुद्धि और आभारों के दर में उछाल को प्रभाव संभवकरते हैं। भगवान शिव की विशेष कृपा आप पर बनी रहेगी, जिससे उनके हुए कार्य सफलकरने में होंगे। सावन संयोग का ज्ञान करने से

● कब से कब तक रहेगा सावन 2023

इस साल सावन 4 जुलाई 2023 से शुरू होकर 31 अगस्त 2023 तक रहेगा। ज्योतिषशास्त्र के अनुसार, ऐसा सावन 19 वर्षों में देखने को मिलता है।

● सावन महीने के दुर्लभ संयोग का किन राशियों को मिलेगा लाभ

सावन माह के दौरान धनु, तुला और मीन राशि के अनेक अनेक जीवन में सकारात्मक बदलाव का अनुभव करेंगे। जिन इन राशि के जातकों को भगवान शंकर की कृपा से कर्म मिलेगा-

● धनु राशि

सावन के दौरान धनु राशि के जातकों पर भगवान शिव की कृपा दुर्लभ बनेगी। आप अपने जीवन में सकारात्मकता को बुद्धि का अनुभव करेंगे, जिससे आप अपने प्रयासों में सफलता प्राप्त कर सकेंगे। सोहे भी वैवाहिक परेशानों को आनेक परेशान कर रही है वह दूर हो जाएगी और एक भावपूर्ण प्रेमकृत आनेक सामने आ सकती है, जिससे पेरेशान निरकार और सफलकरने मिलेंगे।

● तुला राशि

तुला राशि वालों के लिए भी सावन

आनेको बहुत लाभ होगा।

● मीन राशि

मीन राशि के जातकों के लिए सावन का 'शिव महीना' अनुकूल स्थिति होगा। अपने कर्मों से सफल कर लेंगे और भगवान शिव की विशेष कृपा आप पर बनी रहेगी। अगर आप विशेष काज के लिए उत्सुक हैं तो वह सब सम्पन्न हो सकता है जब अपने इच्छाओं को पूरे करेंगे। इसके अलावा अगर आप बच्चा चाहते हैं तो सावन का यह है, जो सावन वह महीना जो सफल है जब अनेक सकारण सूर्य से सफल है। परिवार के अनेक अवसर आनेक सामने आनेक और सफल और समृद्धि का अनुभव होंगे।

Highlights

1. Twitter user accuses MrBeast of 'making up' offer to ride Titanic submarine, he replies
2. 'What's happening in India,' PM Modi asked BJP Prez Nadda after returning from US, Egypt
3. 10 dead, 8 hurt after head-on collision between 2 buses in Odisha
4. Video of man riding scooty with 7 kids on it goes viral; Mumbai Police take action
5. Srinagar-Jammu IndiGo flight enters Pak airspace amid bad weather

'Can say very clearly that...': RBI governor Das on withdrawal of ₹2000 notes

NEW DEIHI, (Agency).

The withdrawal of the ₹2000 currency note, announced last month by the Reserve Bank of India (RBI), will not have any negative impact on the economy, RBI governor Shaktikanta Das stressed on Monday.

"I can tell you very clearly that the ₹2000 currency note, that is being withdrawn from circulation, will not have any negative impact on the economy," Das told PTI in an exclusive interview.

The RBI governor, however, pointed to challenges such as 'uncertainties' that the Indian economy must deal with.

"There are two or three challenges. The first is international uncertainty, the second is the El Nino forecast, and others are mainly weather-related events," he remarked.

Also, the central bank



has taken several measures, including raising policy rates in a 'calibrated' manner, and brought inflation down to less than 5%, the ex-bureaucrat further stated. On May 19, the RBI announced the withdrawal of the ₹2000 denomination notes, doing so as part of its currency management. The notes, however, continue to be legal tender, and people can exchange or deposit these at their nearest bank branch, with

the deadline to do so being September 30. Additionally, a maximum of ten such notes can be exchanged or deposited in one go. There is however, no limit on the number of times these can be exchanged/deposited.

The ₹2000 denomination notes were introduced shortly after the demonetisation of November 8, 2016. The withdrawal, therefore, was described by the media as 'mini-demonetisation.'

'Bribes-for-jobs' scandal: 'No fraud by or against us', says Tata Consultancy Services

NEW DEIHI, (Agency). In a complaint to TCS higher-ups, a whistleblower had accused a senior staffing executive of 'accepting commissions from staffing firms for years.'

Tata Consultancy Services (TCS) has refuted allegations of 'fraud' in its recruitment process, as it responded to media reports of a 'bribes-for-jobs scandal' rocking the IT major.

"We probed the allegations



made in the complaint, and found out that the charges do not involve any fraud by or against the company, and financial impact. The

reference to the alleged scam is incorrect," TCS said in a statement to the exchanges on June 23. The 'scandal' was originally

reported by HT's sister publication Mint earlier that day.

The 'complaint' was sent to TCS chief executive officer (CEO) K Krithivasan, and chief operating officer (COO) N Ganapathy Subramaniam, by a whistleblower, who alleged that ES Chakravarthy, the global head of its resource management group (RMG) "accepted commissions from staffing firms for years."

Manipur

12 बंकर तबाह, 135 गिरफ्तार, मोटर-IED भी बरामद... मणिपुर में सुरक्षाबलों का एकत्रण तेज

इंफाज, (एजेंसी) मणिपुर में करीब 2 बंदों से हिरा जारी है। इनमें बीच पुलिस और सुरक्षा बलों में भी उपग्रहों की डिवाइस एकत्रण तेज कर दिया है। सुरक्षाबलों ने पिछले 24 घंटों में हिरा प्रमाणिक मणिपुर के विभिन्न जिलों में उपग्रहों की डिवाइस एकत्रण एक 12 बंदों को नष्ट कर दिया।

मणिपुर पुलिस द्वारा जारी बयान में कहा गया है कि राज्य

पुलिस और केंद्रों बलों ने उमंगलोन, डंगल जेयू, विष्णुपुर, कानोबांग, चुराबांगपुर और कर्बांगल जिलों में सर्व अप्रियजन चलाया। इस दौरान 12 बंकरों को तबाह कर दिया। इनका ही नहीं सर्व अप्रियजन के दौरान पुलिस को सावधानों में एक बना के खेत में तीन 51 मिमी मोर्टार और, तीन 84 मिमी मोर्टार और अर्धसैन्यीक हुए गए, बम निरोधक टीम ने IED को भी नष्ट कर



दिया पुलिस के प्रभाविक, निष्ठा तन्त्रयों है लेकिन कुछ स्थानों पर निरोधक में है, कुछ डिप्युट पटवारों हैं लेकिन राज्य के

अधिकतर जिलों में रिहात सामान्य है, पुलिस ने बहमूँ उदरजन, गों में खेती, आउरजी के माथालों में 135 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने चारों दिशाएं, अलग-अलग कुल 1100 निष्ठा, 13702 गोल-बन्द और विभिन्न प्रकार के 250 बम बरामद किए गए हैं। राज्य के विभिन्न जिलों में पत्तियां, पायें, पोखेंडी और लकड़ी अभियान जारी है। पुलिस ने जताते से अपील की है कि वे

राज्य में रिहात सामान्य बनाने के लक्ष्य में बहमूँ उदरजन, गों में खेती, आउरजी के माथालों में 135 लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने चारों दिशाएं, अलग-अलग कुल 1100 निष्ठा, 13702 गोल-बन्द और विभिन्न प्रकार के 250 बम बरामद किए गए हैं। राज्य के विभिन्न जिलों में पत्तियां, पायें, पोखेंडी और लकड़ी अभियान जारी है। पुलिस ने जताते से अपील की है कि वे

Karnataka

गला काटा, बहाता खून पिया; पत्नी के करीब आने वाले को पति ने दी खौफनाक सजा

बेंगलूर, (एजेंसी) पत्नी पीटा, फिर चाहे से गला काटा। पत्नी से बहाते खून को पिया। पत्नी के साथ बहती नजदीकियों से नाराज पति ने एक रातको को ऐसा खौफनाक सजा दे दी। हालांकि, समय पर उपचार मिलने के चलते उपरोक्त जल बच गया। खान बालू है कि इस पूरे घटना को बॉयोमेट्रिक्स भी को गई थी। मामला कर्नाटक के विकलबल्लूर का है। विस्फाल, पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

मधुवर्णन के करीबी 32 साल के विकलबलू का करीब 30 वर्षीय पत्नी एक-दूसरे को जतने थीं। दरम्यान, विकलबलू बहते बहते के लिए खान-पान जता था और मोरों के टाटा से खान

को हिरापुरे ले जाता था। इस दौरान पत्नी और विकलबलू को पत्नी को दोहाते हो गईं और दोनों के बीच पान पर लहते बहतीका का विस्फाल शुरू हो गया। साथ ही दोनों लगातार चोटों में भी समय गुजारते रहते। विकलबलू ने पत्नी के सामने इसे बला पर विकलबलू भी जताया था। बहती नजदीकियों से नाराज विकलबलू ने अपने करीब जतने बहते खून को पिया। उसने बहते से मोरों का खान लेने की पत्नीकी की। जब मोरों अपना खान लेकर पहुंचा तो विकलबलू और बहते खून को पिया कर लेंगे। अब खेत पर जाने के बकराव दोनों ने कमिल लेते पर एक बुरामाना जका पर खान मोरों दिए और मोरों पर हल्ला मचाने दिया।

Uttarpradesh

9 दिन के बच्चे को अस्पताल में छोड़ नेपाल भाग गए माता-पिता, 20 दिन बाद मासूम की मौत

लखनऊ, (एजेंसी) आठ प्रभों के लड़कन में इतनीहीन जो लखनऊ कर देते बहता मासूम बच्चे आठ है। बहो इतना के लिए गए नजदीक विष्णु को उरभो नजदीक अस्पताल में छोड़कर नजदीक भाग गए। इसके बाद बच्चे की हल्ला के दौरान बहो हो गईं माथाल, लखनऊ के टीका लेटर का है। अस्पताल वाली ने बहो बार बच्चे के परिचय से संख्याक करने की कोशिश की। लेकिन उनका पता ही नहीं लगा। जकारगी के प्रभाविक नेवला वीर रतने वहीके वीर वहीके वीर नजदीक में इतना पूरा था जो के डर न बहती थी। आस में जतने ही परिचय नेवला से बहो को लेने लखनऊ आए। बहो पर नेवली सिडिस्टी के प्रभाविक करने बहो निष्ठा अस्पताल में बहते इतना बहो पर उनसे खुद भरे खुद लिए फिर बहो की हल्ला मोरों बकराव टीका पर कर दिया। जब गजाला का टीका लेते लहारा बहो का 9 दिन का था। डॉक्टरों ने जता देखात बह औरेशन की सहाद है। परिचय इतना की रुकन जुटने की बह कडकर नेवला बहो है।

Himachal Pradesh

हिमाचल में भारी बारिश का ताड़व, 6 की मौत भूखलन और बाढ़ की वजह से हाइवे बंद

शिमला, (एजेंसी) हिमाचल प्रदेश में बहनेसुन कडर बकराव चापा है। भारी बारिश और बहल पटने को घटकों की वजह से कई जगहों पर सैबलन ही लेखल रिहाई दे रहा है। भारी बारिश और बाढ़ को वजह से राज्य में अलग-अलग जगहों पर कम से कम 6 लोगों की जान चली गई। बहते लहों को सैबलन को भी पूरा टीका कर बह लेने और नजदीक डार गई है। दरमै अताका कई प्रभाविक बहो हो गईं हैं। चंडीगढ़-मन्तली खड्डों के भी तीरत जगहों पर बह लेने की बुराना है। हिमाचल के सुनायन और चामापुर जिलों में बहल पटने के बह अजकारक बह आ रही हैं। बहो एक रातको को जतने से मौत हो गईं। पूरे इलाके के जतने उपजन

मारे लगे। कुलुवू और मोहल में जतने में तीन टीकरा और कुछ अन्य बहल बह गए। दरमै अताका चंबा के पास कम से कम 50 बहल पंगस गए। जकारगी के प्रभाविक चामापुर में एक, सिन्करी-मंडी में दो-दो और चंबा में एक मौत हुई है। बहनेसुन, प्रखलन और कडर बहल की वजह से लहों की मौत हुई है। मंडी में खौफनाक और चारपीले के पास बहू भूखलन और चारपीले के पास बहू भूखलन के बह रहल कर बांधो-बहू पडलन फिर बहल रहें। चंडीगढ़ अताका बहो के लहों में पाने जुने के उरर से बहने लला और जुने भी डेजल जा रहा। जेरी से बह लेने पाने में काने माथाल भी आना है जिस्को बहल से बहल बहो बहो। बहलाप जा रहा है कि हो दिने में मंडी में 300 एम्पस से जतना बहल हो गईं।



झंजार की 22 साल की गोल्फर दीक्षा ने जीता दूसरा लेडीज यूरोपीय टूर खिलात, पिछली बार चौथे खिलात पर रहीं थी

चेन्नैया (चेक गणराज्य), (एजेंसी) हीरागण में इतना की रहने वाली प्रथिमपत्तानी गोल्फर दीक्षा झंगर ने इतनाकर पदरतन कले हुए। अपने दूसरा लेडीज यूरोपीय टूर खिलात जीत लिया। उन्होंने डिफरेंट टैक लेडीज ओपन में चार रहते की जीत के साथ खिलात अपने नजदीक। बहल सही को बहो बहते से खेपने वाली थीये ने हमसे पहले 2019 में एल्टेटी खिलात जीता था। इसके अलावा लंदन में बह असेकोटी टीम सीरीज में विकसीटी टीम का हिस्सा थी। अब तक बह दो व्यक्तिगत खिलात के अलावा नौ बार सीमें परम में विजित कर चुकी है। अपने में चार तो बार सेर सीमें में परत किया है। इतनाकर को उन्होंने दिन की बुराजल पाने बहो की बहते के साथ की। अंतिम राउंड में उन्होंने 69 का स्कोर किया और बहने में सिकर एक बार ही कोसी लगे। उन्होंने कोसल पहले और



अंतिम राउंड हुए किया। टीका को बहलनेसे की डिप्टिसे से टकराई थी लेकिन उनका अंतिम दिन बहल रहते से बुराजल की थी। एल्फर को टीका सागरन भी नहीं डिप्टिसे पूरे स्थान पर रही ऊर्ध्वक डिप्टिसे से स्थान हिनको को स्थान स्थान सिवा। हिनको को स्थान कलम ने हम हमसे पहले की बहने भी अजहा पदरतन किया। का 2021 में बहो संग्रह चौथे स्थान पर रहीं थीं। टीका बहने को दूसरी खिलात गोल्फर है विजितने एल्टेटी टूर पर खिलात जीत है। हमसे पहले

अंतिम अरोक ने 2016 में हीटजन अपना जीता था। बहो नहीं टीका हर रतना जीतने वाली दूसरी पदरतनी है। इस सीरीज में अंतिम ने भीकनगोली खिलात खिलात जीता था। टीका ने पदल खिलात भी 2019 में पदल असेकोटी टीम के रूप में जीता था और अलग चार सलर, तीन पदरतनी सक्कला हलिल की है। टीका ने पूरा सलर क्लिजजन लेडीज में संग्रह रूप से छठा स्थान हलिल किया। बह इंटरनैशनेल लेडीज ओपन में

संग्रह आउरों और एल्टेटी जतने माटर में पिछले हफ्ते संग्रह रूप से तीसरे स्थान पर रही। टीका को बार डेक्लरक (बर्चियों के लिए ओलंपिक) में दो बार पदल जीत चुकी है। उन्होंने 2017 में रतना परत और 2021 में शबने पदल हलिल किया था। उनके बह उनको लेडीज ओलंपिक में भाग लिया और एग्से पहली गोल्फर बनीं विजने डेफ ओलंपिक और प्रखुर ओलंपिक दोनों जगह हलिल किया। दरमै अताका उन्होंने 2018 परिष्ठाव खेलों में भी हलिया लिया था। टीका को बहपन से ही सुनने में दिक्कत है। बह उरर सलर को उरर से ही पानीकी परत से दुनारी रही है। पिछले को मटर से उदनेने अपनी तमाम पुनीतियों को चार कले हुए गोल्फर में सक्कला हलिल को। उनके पिता कलत गिररर डगर की उरर हैं। गिररर, कोच और केसी उरर हैं।



आलिया सिद्दीकी ने मजबूती में चुना बिग बॉस, वली-किरी के सामने हाथ नहीं फैलाना चाहती



नयाजुदीन सिद्दीकी और उनकी एक्सा बहल आलिया सिद्दीकी के बीच हुए कंट्रोवर्सी ने पिछले कुछ समय में कानों खुंधिया बहरी है। विवाहों के बार अब आलिया सिद्दीकी को बिग बॉस अंटेटीटी 2 में देखा जा रहा है। रो में पढ़ी करने से आलिया ने आनकन,इस से बचा को थी। हमने उनसे पूरा बिग बॉस में जाने का पूरा मकसद क्या है? उन्होंने कहा, 'में दो ककररर से इस सो में डर कर रही हू। पहली तो वे कि मैं लोगों को अरत में आलिया कीन है, जो दिखाना चाहती हू। दूसरी वजह मेरी फरबनेसल मजबूती है। मैंने नजब से इम्पलीटी के टीका को बहो मेरी ही डिमांड नहीं की है। मैंने अरत जकाव में अंटेटीटी बहरी है। मैं जो भी जतनी करती हू। आगे बहने के लिए, 'में खुद अपने बच्चे को चारपीले करता चाहती हू, आगे बहने के लिए, का दोनों ही चौथे बहल अउरते हैं। आलिया सिद्दीकी से जब हमने पूरा कि क्या वे बिग बॉस के बार पर अपनी और नजब को कंट्रोवर्सी पर अपना क्या रहेंगी, उसके जकाव में अंटेटीटी कहा था, 'में जो वे जतनी करने जा रही हू, वे मेरे खुद के लिए है। खुद से लेने को डिक्कत करने नहीं चाहती हू। मैं पलरू व उससे ही जकाव को निभालने के लिए तो सिन्कलर को नहीं कर रही हू। मैं पहली ही कि मैं चली किरी को सलर पानी के रूप में नहीं पहिचान करती परमितीटी को बहने से चारपीले करती हू। मैं यहां लहो को सलर आलिया ही दिखाने वाली हू, बहल पूरे टीकरा लहो सलरों कि पाटर में मैंने जो कदम उठाया था, वो सिन्कला रही और बारिब बहो.'

पत्नी के मायके जाने के बाद ज्ञाया रथौनका कदम ...

युवक ने जहर खाकर दी जान

कुक ने भी फंसी लगाकर की आत्महत्या

॥ डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट ॥
इंदौर: तेजाजी नगर इलाके में रहने वाले युवक ने अपनी के मायके जाने के बाद खोखनका कदम उठाते हुए जहर खाकर जान दे दी। परिवार के लोगों ने बताया कि एक दिन पहले ही पत्नी मारभेके युं थी। सभजन दोनों के बीच झिझक बाल को लेकर मारभेके हुए थोड़े। झिझके बाद पति ने यह कदम उठा लिया। पुलिस को घर से किसी तरह का सुमझड़ नोट नहीं मिला है।
 तेजाजी नगर पुलिस के

मुाधिक गैरीफंकर (25) रिता रथौ नगर सेकेके की जान खाने के कारण मीठे से युं। गैरीफंकर को रथौनका ने पत्नी अलग अस्पताल में गिरफ्तारी के पश्चात बताया था। रथौनका रथौनका रथौनका रथौनका रिता गैरीफंकर को बाड़ी बताया था। रथौनका को यह काम पर नहीं था। झिझके बाद उरने यह कदम उठा लिया।
 एक दिन पहले तुलुकर को गैरीफंकर को पत्नी ज्योति अपने मायके खराने के पास नावरी इयाम में फंसी लगाकर पत्नी की

के जाने के समय दोनों के बीच झिझक होती के कारण कदातुनी हुई थोड़ी। पुलिस के मुाधिक अभी पत्नी के कदम नहीं हो पाए हैं। गैरीफंकर का एक बार सलाह का बेटा भी है।
 दूसरी प्रकटा गिलक नगर इलाके में रहने वाले एक कुक ने भी फंसी लगाकर जान दे दी। दोपहर में दोस्तों ने उसे फंदे पर लटके देखा। जिसके बाद एमएचएम अस्पताल लेकर पहुंचे। यहाँ डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। लिस्कर नगर पुलिस के मुाधिक गौतम पुत्र मधु

बलरते निवासी रिपन्यालयन ने रथौनका को फंसी लगा दी।
 गौतम पुरे से कुक था और एक रेस्टोरेंट में काम करता था। परिवार में एक कुक था और भात-फिरा है। गौतम रथौनका दोपहर भर पर अकेले था। इस दौरान उरने यह कदम उठा लिया। रथौनका के लोगों के मुाधिक गौतम गौतम गौतम बताया था। अभी किसी तरह का सुमझड़ नोट नहीं मिला है।
 पुलिस के रिता धामनेके में रहते हैं। वह इंदौर में थां और धां के स्थार रहता था। पुलिस के मुाधिक फिदराल मयले में जांच जारी है।

बायपास पर हादसे में ड्राइवर की मौत

टुक में पीठ से घुसी मिनी लॉडिग

॥ डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट ॥
इंदौर: तेजाजी नगर क्षेत्र पर देर रात हुए एक हादसे में ड्राइवर की मौत हो गई। बायाज वा हाद है कि पीठ से मिनी लॉडिग एक टुक में घुस गई थी। हादसे में मिनी लॉडिग का ड्राइवर मंगेर रूप से घायल हो गया था।
 गिरफ्तार मुाधिक ने बताया कि वह निजी कंपनी का माल खारी करने भेजान था था। यहाँ से वह रात में अपने घर पीधमपुर देरने के स्थार आ रहे थे। मंगेर के परिवार में पत्नी और दो बेटे हैं। पुलिस के मुाधिक हादसा होने वाले टुक के घंटे में अभी जांचकारी नहीं मिला है। ड्राइवर के विस्कार तलरकारी से गड़ी घावने का केस दफा कर अरको तलरारी को हाद है।

महालांगल क्षेत्र से 01, थान जुही इंदौर क्षेत्र से 01 महेरकारी को चोरी कर घटना को अरको देरने रथौनका रिता एए आरगोरी तुलुकरम रिता तुलुका मोहम्मद में अपने अरको रथौनी के स्थार मिस्कर करन रथौनी के स्थार अरकोम चोरी की घावने को अरकोम देरने रथौनका रिता एए आरगोरी से अरकोम वावदाती के संस्थ में तुलुकरम की जा रही है।
 आरगोरी से अरकोम को रिपनरका घर दफने करने से देरने रिने के रिफिज थानर क्षेत्र से चोरी की गई कुं 05 टोडोसहासिफि रिमारी महेरकार 04 लखन में की मयकर की गई है। अरगोरी के रिफिज थानर घटना पर तुलुकरम कर, गैरीफंकर के आधार पर अरगोरी गैरीफंकर कारगवारी की जा रही है।

महिला को किया ब्लैकमेल

॥ डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट ॥

इंदौर: एक महिला को वाटरपुल घंटे पर दूक हुई घावनेकी ब्लैकमेल कर पड़ने युं। संवर्धनगंज पुलिस ने ब्लैकमेलिंग का केस दर्ज कर लिया है। काल डिपल और मोहाल लोकेशन के आधार पर आरगोरी को बंद रही है।

पुलिस के अरुण, रिपगुरी निवासी महिला एक बास्टल में नैकरी करती है। सुकआठ 18 परकारी से हुई थी। महिला के मोहाल पर दो नंबरों से मेसज अरने लगी। आरगोरी ने रथौनका रिपनरी और खेनु अरन बताया। दोनों बहिन करने लगी। वाटरपुल काल करन है, लेकिन घंटेका कभी नहीं दिखाली थी। एक दिन उसने अकेलेरी के फोटो भेजे और कहा कि जान के फोटो मांग लो। आरगोरी ने महिला के फोटो मांग लिए। लोत रथौनका कराने के लिए आरगव कभी भी ले रिवा। आरगोरी में फोटो उरुट कर ब्लैकमेल करने लगी। मारभकर आरगवकर रथौनका करन रिता इरुटो मीठेक पर प्रकृति करने की प्रकृति करन 50 हजार रुपये मी। महिला की रिपनरका पर पुलिस ने केस दर्ज कर लिया, लेकिन आरगोरी ने मारभकर नई नहीं किया। मयले में पुलिस का कदम है कि मोहाल नंबरो के आधार पर आरगोरी को गिरफ्तारी की जा रही है, जयदी से उसे रिपनरका कर कड़ी कारगवारी की जयारी।

दो वाहन चोर पकड़ा पांच गाड़ियां बरामद

॥ डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट ॥

इंदौर: दो शांतिर वाहन चोरों को पुलिस ने रिपनरका पकड़ा है। आरगोरी नेरको की जयलर को रथौनका के लिए गिरफ्तार करुते थे।
 ज्ञानम बांठे डील ड्रा मुाधिक घुसना पर थानर घंटेन नगर के स्थार सहान करानेकी कर दोरिखन सहान कराने करन फी ल के शांतिर आरगोरी मोहम्मद फली नि चंटेन नगर इंदौर, एए तुलुकरम मोहम्मद रिपनरी मंगेर नगर थाना वरुट नगर इंदौर को पकड़ा जिसे इंदौर क्षेत्र के रिफिज थानर क्षेत्र से कुल 5 गुंठे में देरने सहासिफि मयकर की गई।
 आरगोरी से तुलुकरम करते, आरगोरी के द्वारा थानर चंटेन नगर से क्षेत्र से 05, थान

चोरों को पुलिस ने रिपनरका पकड़ा है। आरगोरी नेरको की जयलर को रथौनका के लिए गिरफ्तार करुते थे।
 ज्ञानम बांठे डील ड्रा मुाधिक घुसना पर थानर घंटेन नगर के स्थार सहान करानेकी कर दोरिखन सहान कराने करन फी ल के शांतिर आरगोरी मोहम्मद फली नि चंटेन नगर इंदौर, एए तुलुकरम मोहम्मद रिपनरी मंगेर नगर थाना वरुट नगर इंदौर को पकड़ा जिसे इंदौर क्षेत्र के रिफिज थानर क्षेत्र से कुल 5 गुंठे में देरने सहासिफि मयकर की गई।
 आरगोरी से तुलुकरम करते, आरगोरी के द्वारा थानर चंटेन नगर से क्षेत्र से 05, थान

एक बार फिर तेंदुए का मूवमेंट

॥ डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट ॥

इंदौर: मधु के शान मयमें एक बार फिर तेंदुए का मूवमेंट करुते आरगोरी। गड़ी की लकट मयमको ही तेंदुआ अरगोरी लयनकर चंटे की ओर भगने हुए रिवा। रथौनका देर रात मयमें ही खेडिया गंज को और एक कर चाकुक जा रहा था। उरने अरको नगर चंटे के चरम में एक गुंठे में पुरी तो देखा गुंठे में तेंदुआ बैठा हुआ था। गारी प्रकटा कर जैसे ही तेंदुए के लकट चकमाके तो तेंदुआ अरगोरी लयने हुए चंटे की ओर मय निकरन इस दौरान कर चाकुक ने तेंदुए का फोटो भी ले लिया। मयमको की जांचकारी लयने ही रथौनका को उन रिपनका को अरगोरी पुरी और पुरी को रिपनरक चेत रिवा तो तेंदुआ लेना ही रिवा। नगर इंदौर रथौनका उरनयाने ने बताया कि एलार्मसिस्ट कर अरगोरी को अरगोरी में जाने से मना किया जा रहा है।

चंटे की ओर भगने हुए रिवा। रथौनका देर रात मयमें ही खेडिया गंज को और एक कर चाकुक जा रहा था। उरने अरको नगर चंटे के चरम में एक गुंठे में पुरी तो देखा गुंठे में तेंदुआ बैठा हुआ था। गारी प्रकटा कर जैसे ही तेंदुए के लकट चकमाके तो तेंदुआ अरगोरी लयने हुए चंटे की ओर मय निकरन इस दौरान कर चाकुक ने तेंदुए का फोटो भी ले लिया। मयमको की जांचकारी लयने ही रथौनका को उन रिपनका को अरगोरी पुरी और पुरी को रिपनरक चेत रिवा तो तेंदुआ लेना ही रिवा। नगर इंदौर रथौनका उरनयाने ने बताया कि एलार्मसिस्ट कर अरगोरी को अरगोरी में जाने से मना किया जा रहा है।

मंदिर की रीतिंग में फैला करत, ब्रह्मालु की मौत

इंदौर: बारिग के करण मंदिर की रीतिंग में फैला करत था, उरने हाथ लपगोरी ही करत की चंटेमें में असे देरनाकी की मौत हो गई। खराना पुलिस के अरुण, घटना आरगोरी मारती सभे-134 की है।
 29 नवीं अरगोरी मयं तुलुकरम रात करत करत 10:30 बजे दुखान बंद कर पर जा था। जाने के पलेन वह मारती के सभे रिपन मंदिर में दर्शन करन था। रिपनरको रथौनका मुाधिक, जैसे ही आरगोरी ने करत की रीतिंग करत, करत की चंटे में आ गया। सभे से रीतिंग में करत उरन करन था। कयने देर कर अरगोरी बेधरन पड़ा रहा। लगेने में उरने देरने रिता अरनतलर ले पर, लेकिन डक्टरों ने कदम चकन की संस्थान नहीं है। देर रात एक अरकोम अरकोम अरकोम पर, उसे मृत बना दिया। खराना पुलिस के मुाधिक रात का पीय करवाये गये हैं। मरी कयम करवाये की जा रही है।



DGR
Detective Group Report
सतक रहें-सजग रहें अभियान

दैनिक समाचार पत्र/ब्यूज पोर्टल/व्यूज चैनल

Daily Newspaper
www.dgr.co.in

Worldwide News portal
www.detectivegroupreport.com

Worldwide Youtube channel
https://youtube.com/c/DETECTIVEGROUPREPORT

समाचार, विज्ञान और समूह से जुड़ने के लिए संपर्क करें

+91 91110 30505

Email: dgrnewsnetwork@gmail.com